



Κεφάλαιο για τον Ολυμπιακό

Μέλι στάζει ο Κώστας Κατσουράνης για τον Μπίμπρας Νάτχο, με τον οποίο υπήρξαν συμπαίκτης στον ΠΑΟΚ. Τον χαρακτηρίζει παίκτη με ηγετικά προσόντα και σοβαρό επαγγελματία

© ΣΕΛ. 47



«ΝΑ ΑΛΛΑΞΕΙ ΠΡΟΠΟΝΗΤΗ»

Για τον Θοδωρή Ζαγοράκη αποτελούν μονόδρομο η αντικατάσταση του Σκίμπε και η στελέχωση της Εθνικής με πρόσωπα που γνωρίζουν και «πονάνε» την ομάδα

© ΣΕΛ. 46

www.real.gr
Realnews

sports

Στο Κύπελλο, πριν από τρεις εβδομάδες, μοιράστηκαν γκολ και βαθμούς. Τώρα είναι ένα άλλο ματς, αλλά σίγουρα το ίδιο που σταθερά και αμείωτα προσμένει ανυπόμονα ολόκληρη η Θεσσαλονίκη. Αρς εναντίον ΠΑΟΚ, στο κλασικό ντέρμπι της πόλης, σε μια ποδοσφαιρική σύγκρουση ουσίας και άφθονου γοήτρου. Προφανώς και η αποψινή αναμέτρηση δεν έχει σχέση με τους αλθίστου μνήμης αγώνες των δύο μονομάχων στο παρελθόν, πιθανώς ούτε με την αίγλη τους, όμως αυτό δεν στερεί από αυτή στο παραμικρό τον χαρακτηρισμό του ντέρμπι. Ενός ντέρμπι, στη διάρκεια του οποίου θα μετρήσουν καθοριστικά η επιθυμία, η φλόγα, τα κότσια και η δυναμική. Ο ΠΑΟΚ διεκδικεί για τα καλά τον τίτλο, ο Αρς επέστρεψε εκεί όπου ανήκει και το ξεκίνημά του μόνο νεοφώτιστου δεν θυμίζει, που θα πει μάχη μέχρις εσχάτων. Για το επικείμενο ντέρμπι μιλούν στη Realnews ο μεσοεπιθετικός των «κιτρινωών» **Ματέο Γκαρσία** και ο αμυντικός του «Δικεφάλου» **Λέο Μάτος**.



πίστη

«Δεν φοβόμαστε τίποτε και κανέναν, έχουμε εμπιστοσύνη στην ομάδα μας και θα μπορούμε στο γήπεδο για τη νίκη και μόνο γι' αυτήν», δηλώνει ο **Ματέο Γκαρσία**

νίκη

«Σε κάθε ματς μπαίνουμε στο γήπεδο για τη νίκη και το σημερινό κόντρα στον Αρς δεν πρόκειται να αποτελέσει εξαίρεση», τονίζει ο **Λέο Μάτος**

© ΜΑΤΕΟ ΓΚΑΡΣΙΑ

«Θεωρώ ότι η έκβαση του αγώνα εξαρτάται από εμάς, αν δηλαδή εμείς παίξουμε αυτό που ξέρουμε και μπορούμε, θα νικήσουμε. Εννοείται ότι ανυπομονώ για το ματς, έχω ακούσει πολλά και είμαι βέβαιος ότι η ατμόσφαιρα που θα επικρατεί στο γήπεδο θα είναι φανταστική. Θέλω να το ζήσω και περιμένω σίγουρα να αποδειχθεί μια ωραία εμπειρία για τον καθένα από εμάς. Δεν φοβόμαστε τίποτε και κανέναν, έχουμε εμπιστοσύνη στην ομάδα μας και θα μπορούμε στο γήπεδο για τη νίκη και μόνο γι' αυτήν. Και πιστεύω ότι με τη βοήθεια του κόσμου μας θα τα καταφέρουμε. Σεβόμαστε τον αντίπαλο, είναι μια καλή ομάδα, αλλά θέλουμε να χαρίσουμε στους οπαδούς μας το καλύτερο αποτέλεσμα και γι' αυτό θα δώσουμε το 100% του εαυτού μας. Ο Αρς επέστρεψε στην πρώτη κατηγορία όχι απλώς για να παραμείνει, αλλά για να κατακτήσει καθετί που θα μπορέσει. Και είμαστε αποφασισμένοι σε κάθε μας παιχνίδι, είτε εντός είτε εκτός έδρας - να το ξεκαθαρίσουμε προς όλους αυτό».

© ΛΕΟ ΜΑΤΟΣ

«Το πρωτάθλημα αρχίζει ξανά έπειτα από τη διακοπή για τις εθνικές ομάδες και θέλουμε να συνεχίσουμε την προσπάθειά μας, όπως ακριβώς την τελειώσαμε. Αυτό το διάλειμμα μας βοήθησε να ηρεμήσουμε σωματικά, αλλά και σε ψυχολογικό επίπεδο. Ταυτόχρονα, όμως, το εκμεταλλευτήκαμε για να δουλέψουμε σκληρά στις προπονήσεις και να διορθώσουμε τα όποια λάθη και παραλείψεις μας. Και θεωρώ πως είμαστε από κάθε άποψη έτοιμοι να συνεχίσουμε την ανοδική μας πορεία. Είναι θετικό ότι καλύψαμε γρήγορα, από τις πρώτες κιόλας αγωνιστικές, το μειονέκτημα των -2 βαθμών με το οποίο ξεκινήσαμε τη σεζόν. Ωστόσο, γνωρίζουμε όλοι καλά πως το πρωτάθλημα έχει πολύ δρόμο ακόμη μπροστά του. Για εμάς κάθε παιχνίδι είναι σημαντικό, ανεξαρτήτως του αντιπάλου που κάθε φορά έχουμε να αντιμετωπίσουμε, και περιθώρια για απώλειες δεν υπάρχουν. Σε κάθε ματς μπαίνουμε στο γήπεδο για τη νίκη και το σημερινό κόντρα στον Αρς δεν πρόκειται να αποτελέσει εξαίρεση».

MIX. ΦΟΥΣΤΕΡΗΣ
ΚΥΡ. ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΔΗΣ



Μια πόλη στο πόδι!

Καθηλώνει οπαδούς και ουδέτερους το μεγάλο παιχνίδι μεταξύ Αρς και ΠΑΟΚ, που έπειτα από 4,5 χρόνια θα διασταυρώσουν τα ξίφη τους για το πρωτάθλημα. Γκαρσία και Μάτος μιλούν στην «R»